
Следственным отделом по г. Оха местная жительница подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

В следственный отдел по г. Оха следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) поступило сообщение о том, что в реанимационном отделении ГБУЗ «Охинская центральная районная больница» скончался 43-летний местный житель, который был госпитализирован в указанное медицинское учреждение с ножевым ранением. По подозрению в совершении данного преступления была задержана ранее судимая 35-летняя местная жительница, в отношении которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По версии следствия, подозреваемая пришла в гости к своему знакомому, где находилась компания мужчин и они распивали спиртные напитки. В ходе распития, между гостей и потерпевшим возникла ссора, в результате которой женщина несколько раз ударила мужчину кулаком, а затем взяла кухонный нож и нанесла им удар в область сердца потерпевшего. Мужчина срочно был госпитализирован в больницу, где спустя 2 часа, от полученного ножевого ранения он, скончался. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822846>